

# 16区单身共聚微信相亲群 正式步入掌上征婚时代

虽然每天都要被周围的情侣们“虐”上一“虐”，但许多单身还是会选择在自我安慰后，又继续过单身生活，因为对象实在太难找了！而最近，在上海有一个脱单方式却因轻松、便捷受到了单身们的追捧，据说用手机就能找个附近的异性当对象！

羡慕别人回家有人做好饭菜，喜悦时有人分享，疲惫时有人拥抱，夜深人静时不会孤独。有多少单身抱着“我这么努力，怎么可能没对象。”的心态在脱单路上一路磕碰，却始终没找到敲开心门的那个TA？现在，微信上海16区相亲群上线啦！单身们只要扫描二维码即可跳转加入，用手机扩大自己的异性圈了，还能热聊或是约见附近心仪的单身异性！

## 催婚压力比山大 单身相亲群中“自救”

今年27岁的吴小姐是上海人，作为家中的独女，父母一直对她疼爱有加，可自从参加了去年的同学聚会，母亲便突然变了个人，两人经常发生争执：“从去年开始，老妈参加同学聚会的次数越来越多，对于退休在家的她

来说，本来是件好事，可不知从什么时候起，她开始频繁地给我介绍对象，每次她从同学聚会回来，都要给我看各种男生的照片，我本来就觉得相亲这种事很尴尬，她还硬逼我去，自然就发生了争执。”

无独有偶，在上海定居多年的张先生，也受尽了催婚的“迫害”：“我是四川人，毕业后就一直在上海，现在有房有车，却唯独没有对象。”脱单心切的两人都加入了微信普陀区相亲群，并在群中的一次线下活动中一见倾心，经过频繁的线上聊天和几次线下约会后，两人成功走到了一起，并在今年春节完成了“见家长”的重要环节。

## 微信交友群“抢手” 上海单身扎堆加入

“微信区域交友群”按照上

海区域分为杨浦、闵行、宝山、嘉定等16个群，单身扫码后即可选择指定区域加入。在线上，单身们可以在群里发布征婚信息，包括基本资料和择偶要求，再配上个人生活或工作中的靓照，有意向者就可以直接私信搭讪。据了解，每天浏览、发帖、互动的总量达到数万。同时微信群专业的婚恋顾问管理，每天发布婚恋技巧，推荐优质单身。

此外，群内还会经常发起一些互动性强的线下活动，上个月，就发起野餐、登山、骑行等活动。同时，我上良缘为了保障平台的安全性，每个申请加入的



单身资料都会经过审核，只有审核通过的申请者才可进入本地群。

想牵手本地对象？还不赶紧拿起手机扫描二维码，加入本地相亲群！

扫码进交友群 快速找同区对象



## A 6700位单身相继加入 48小时微相亲席卷上海

单身平时忙工作累成狗，到了节假日还要看情侣“秀恩爱”，就连父母也不“省心”，加入了催婚的队伍！别慌，现在进微信限时交友圈，48小时在线畅聊。6个交友圈一经开放随即爆满，据统计，已有6700多位单身加入相亲。



单身们在线下活动中亲密互动

现在，扫描二维码，填写资料即可进入交友圈，48小时在线相亲、交友，可以自己征婚，也可以查看异性单身发布的征婚消息，附带生活照，只要留言回复即可获取联系方式，简单、便捷！

扫描二维码 进限时交友圈



## B 大龄、离异单身 准备好去爱了吗？

到了适婚年龄，想找个合适对象，才发现自己窄小的交友圈，根本没有几个可以选择的异性单身。“介绍人的交际圈大小，直接决定了给你介绍对象的品质，根本没得选择。”对生活 and 婚姻不愿意再将就的大龄、离异单身，如果有一个平台，能够让你自由选择自己喜欢的异性单身，有足够多的优质单身让你“挑”，你是否愿意去尝试？

大龄、离异单身交友部落，这里汇集了7000名国企、事业单位、世界500强等优质单身，优质的条件加上相似的年龄段、相同的际遇，会让彼此更加懂得珍惜来之不易的感情。他们之间会更有共同话题，相处起来不会有负担。现在，扫描二维码，填写资料即可加入大龄、离异相亲交友部落，没有时间地点限制，用微信就能相亲。

扫描二维码 进相亲交友部落



## C 资深红娘王老师 帮上海单身牵线搭桥

王老师从事婚恋行业多年，深知家庭幸福对个人来说有多么的重要。不少单身到了适婚年龄依旧“孤家寡人”，前来找王老师帮忙。认真负责，待人亲切的王老师总是能和客户成为朋友并提出实用的建议来帮助单身提升自己的魅力。倾听他们的择偶需求，并根据他们的性格特征，为他们匹配合适的对象相亲。今年成功脱单的唐小姐说：“以前相亲老失败，认识王老师后我才知道，相亲中自己虽然气场够足，但不够温柔。后来王老师就建议我在交谈中多肯定对方，关心对方，没想到真的有用！”如果你在相亲的路上总是屡屡碰壁，或是总是遇不到心仪的Ta，不妨联系王老师，让她帮你匹配合适的另一半。



王老师

手机(微信)13003216357

扫描二维码 速配你的另一半

